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calculer la surface du rectangle
inscrit dans le quart de cercle
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9 cm
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soit:
e r le rayon du quart de cercle
e le théoréme de Pythagore (rappel)

en conséquence:
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(r -9)2 + (r - 2)2

r£¢ =r2 - 18r + 81 + r2 - 4r + 4
rét=r24+r2 -18r - 4r + 81 + 4
rz = 2r2 - 22r + 85

22r + 85 = 0
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A = (-22)2 - 4-1-85 = 484 - 340 = 144
VA = +/144= +12

(-(-22) + 12)/2-1 = (22 + 12)/2 = 17

racine #1: r
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e racine #2: r = (-(-22) - 12)/2-1 (22 - 12)/2

r = 17 => largeur du rectangle = 17 - 9 = 8 cm

17 => longueur du rectangle = 17 - 2 = 15 cm
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r =5 => largeur et longueur < © (ce qui est impossible)

B aire du rectangle = 15-8 = 120 cm?
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